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Tisztelettel meghívjuk Önt a XVI. Dunántúli Diabetes Hétvége 

sajtótájékoztatójára, melynek időpontja, 2009. április 17. 12
30, 

helyszíne, a Club Tihany (Tihany Rév u. 3.) Old Captain éttermének 

külön terme. 

A sajtótájékoztató után mód nyílik a szakmai kiállítások 

megtekintésére. 

A program végén ebédre várjuk a résztvevőket! 

 

 

 

Fővédnök: Dr. Rácz Jenő, a Veszprém Megyei Csolnoky Ferenc Kórház 

Nonprofit Zrt. Főigazgatója 

Védnökök: Prof. Dr. Jermendy György, a MDT előző elnöke, Prof. Dr. Winkler 

Gábor, a MDT jelenlegi elnöke és Prof. Dr. Barkai László, a MDT leendő elnöke 
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Immáron 16. alkalommal kerül megrendezésre a Dunántúli Diabetes Hétvége, amelyen  a 

korábbi évekhez hasonlóan, idén is színvonalas szimpóziumokkal, kerekasztal ülésekkel, 

workshopokkal várják az érdeklődő orvosokat, szakdolgozókat, dietetikusokat a szervezők. 

1991-ben kezdődött a Hétvége története, a helyszín Veszprém volt, a létszám 36 fő. Akkor 

indultak el a Diabetes Centrumok országszerte, ezek összefogása volt a fő cél. Először 

évente, majd kétévente találkoztak a résztvevők. 

A rendezvény elsősorban továbbképző jellegű. A legújabb tudományos anyagok 

ismertetésén túl tapasztalatcsere, gyakorlati dolgok, és a legújabb gyógyszercsoportok 

kerülnek bemutatásra.  

6 helyszínen, közel 50 előadás, 800 résztvevővel. 

A Veszprém Megyei Csolnoky Ferenc Kórház Nonprofit Zrt, a Magyar Diabetes Társaság 

(Magyarországon élő, a cukorbetegség kutatásával, megelőzésével foglalkozó orvosok 

tudományos társasága) és az Alapítvány a Cukorbetegekért Kongresszusi Iroda közös 

szervezésében valósul meg a rendezvény. 

A témák között szerepel többek között, a 2-es típusú cukorbetegek kezelésében alkalmazott 

új gyógyszercsoportok első magyarországi tapasztalatai, a folyamatos inzulinadagolással 

(inzulinpumpa) kapcsolatos eredmények.  

 

A gyermekek kezelésében történt megfigyelések. A cukorbeteg nők fogamzásgátlásáról, 

terhesség vállalásról, az optimális fogamzás időpontjának megválasztásáról, terhesség alatti 

szoros anyagcsere ellenőrzéssel, optimális szüléssel szerzett tapasztalatok. 



 

Ismertetésre kerül egy új géneltérésen alapuló cukorbetegség forma (MODY 3). A Veszprémi 

Diabetes Centrum és egy nyíregyházi, genetikában jártas diabetológus közös munkájaként 

feltérképezésre került az első magyar MODY 3 család, akik Veszprém megyében élnek. A 

MODY 3 jellegzetessége, hogy a gyermekkorban kialakuló cukorbetegség tablettával is 

kezelhető. 

Külön workshopok foglalkoznak majd az egészségügyi dolgozók kiégés (burn out) 

szindrómájával, a betegekkel való kommunikáció jelentőségével. 

Kerekasztal beszélgetés során szó lesz a diabetes és a depresszió kapcsolatáról. Egészség 

gazdaságtani fórumon a cukorbetegség kezelésének költségeiről. 

A befejező előadás adatokkal támasztja alá, hogy a cukorbetegség minden típusában az első 

5-6 év optimális anyagcsere vezetése a szervezet virtuális memóriájában tárolódik, és 

ezeknél a betegeknél évtizedek múlva is sokkal kisebb számban alakulnak ki szövődmények, 

még akkor is, ha a későbbiekben szénhidrát anyagcseréjük eltér a célértékektől.  

Bízunk benne, hogy a rendezvény célja maradéktalanul megvalósul. 

Kérjük Önt, segítse elő, hogy a XVI. Dunántúli Diabetes Hétvégén elhangzott, 

közérdeklődésre számot tartó információk eljussanak a Magyarországon élő egymillió 

cukorbeteg minél szélesebb köréhez, az érintett orvosokhoz, szakdolgozókhoz és a 

politikusokhoz.  

Tisztelettel: 

Dr. Vándorfi Győző, a XVI. Dunántúli Diabetes Hétvége szervezőbizottságának elnöke 

Veszprém, 2009. március 19. 

 


